

THE BUSKER IRISH WHISKEY: TRIPLE CASK TRIPLE SMOOTH - BLEND



The Busker is a "new to world" Irish Whiskey that is born out of a modern Ireland, where the contemporary and bold meet at the crossroads of tradition.

The Busker is for the wanderers... The characters that always have a story to share... This one is perfect for those who are flavor-curious, eager for inspiration, and a quality Irish whiskey like no other.

The Busker includes all four types of Irish whiskeys (Single Grain, Single Pot Still, Single Malt, and Blend) and is made at the Royal Oak Distillery, at County Carlow) located on an 18th-century estate in Ireland's Ancient East region.

<u>Profile</u>

The Busker Triple Cask Triple Smooth is a beautiful yellow, gold-colored whiskey. It is full, with an unmistakable rich body. The nose often leads off with tropical fruits and vanilla notes. The journey continues with notes of malt, sweetness, and dark chocolate, while more subtle notes of toffee fudge and cinnamon, add intensity. The whiskey concludes with a mellow, well balanced, sweet finish.

Production Technique

Here we blend a high percentage of our triple distilled Single Malt & Single Pot Still with our column distilled Single Grain, to bring you a combination of the full traditional taste that Ireland has to offer. These exquisite spirits have been matured and finished in Bourbon casks, Sherry casks, and Marsala casks to bring you that smoothness we want.

Bottle Size

1.75L; 1L; 750mL; 375 mL; 50mL

<u>Analysis</u> 40% Alc (80 Proof)

<u>SRP</u> \$24.99

<u>Serving Suggestions</u> ..as you love it!

"The Busker Triple Cask Triple Smooth is an extraordinary Blend made with a high-quality Single Grain and a very high percentage of Single Malt and Single Pot Still. For the maturation and finishing we used Bourbon casks from USA, Sherry casks form Spain and rare Marsala cask from one of the oldest Sicilian wineries - Cantine Florio 1833. The result is a nectar to be experienced "John Ramsay, Master Blender

